

即時發佈



建行(亞洲)連續兩年冠名贊助
「2024 中國網球巡迴賽建行(亞洲)香港公開賽」
金融賦能 全力支持內地與香港文體交流發展

香港 – 2024 年 10 月 22 日 – 中國建設銀行(亞洲)股份有限公司(「建行(亞洲)」)宣布連續第二年冠名贊助國家級網球賽事 – 「2024 中國網球巡迴賽建行(亞洲)香港公開賽」。中國網球巡迴賽 CTA1000 自去年首次落戶香港，成為本地最矚目的網壇盛事之一。今年賽事將於 2024 年 11 月 10 日至 17 日，一連八日在香港維多利亞公園網球場舉行，超過 150 位國家級頂尖網球好手將雲集香港，展開連場激戰。

建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生聯同立法會議員霍啟剛先生、主辦單位德天集團主席霍啟山先生、北京中網巡迴體育管理股份有限公司總經理彭領昌先生、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會副會長胡曉明教授、中國香港網球總會會長鄭明哲先生、國際網球聯合會執委莫君逸先生、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會義務副秘書長黃寶基先生及一眾合作夥伴和贊助商等，一同出席今日舉行的新聞發布會。

建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生表示：「建行(亞洲)很榮幸連續第二年冠名贊助『2024 中國網球巡迴賽建行(亞洲)香港公開賽』。本次助力國家最高級別職業網球賽事再次落戶香港，是建行(亞洲)以金融賦能文體事業發展、促進粵港澳大灣區共融發展的又一次重要實踐。作為中國網球巡迴賽極具標誌性的一站，本次賽事將帶動區內『體育+文化』和『運動+旅遊』的互聯發展，有利香港打造『國際體育盛事之都』的璀璨形象。」

「2024 中國網球巡迴賽建行(亞洲)香港公開賽」由國家體育總局網球運動管理中心及中國網球協會直接領導，是中國網球巡迴賽中最高級別的 CTA1000 系列，共設男單、男雙、女單、女雙四個組別。今年賽事陣容強勁，雲集多位達國際水平的猛將，包括四度晉級大滿貫決賽、雙打最高世界排名第二的張帥及第 14 屆全運會網球項目男雙亞軍孫發京，2024 年 ITF 萊剋星頓 W75 冠軍韋思佳及 2024 年 ITF 國際巡迴賽安寧單打冠軍崔傑亦將強勢登場，為球迷獻技。



德天集團主席霍啟山先生表示：「作為主辦單位，我們特別感謝建行(亞洲)的持續支持，再次向香港市民呈獻此項國家級網球賽事，藉以凝聚大眾對國家體育發展及國家運動員的關注與支持。我們願與各界攜手，實現跨界合作，推動香港成為『國際體育盛事之都』，共同透過體育賽事的活力和吸引力，譜寫香港文體發展新篇章。」

北京中網巡體育管理股份有限公司總經理彭領昌先生表示：「香港作為粵港澳大灣區的核心引擎，展現出城市的多元、活力、創新、健康，是中國網球巡迴賽賽事版圖上最重要的戰略佈局之一。我們希望藉『2024 中國網球巡迴賽建行(亞洲)香港公開賽』，充分發揮網球的多元社會功能，推動區內體育事業和經濟文化的融合發展，共同書寫中國網球運動的新篇章。」



圖片說明：建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生表示很榮幸連續第二年成為「2024 中國網球巡迴賽建行(亞洲)香港公開賽」的冠名贊助商。



圖片說明：(左起) 北京中網巡體育管理股份有限公司總經理彭領昌先生、建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生、德天集團主席霍啟山先生及中國香港網球總會會長鄭明哲先生共同呈獻「2024 中國網球巡迴賽建行(亞洲)香港公開賽」。



圖片說明：建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生(前排中)及立法會議員霍啟剛先生(前排左六)與一眾嘉賓合照。



秉承「減塑、低碳、友善環境」的綠色環保理念，大會將再度根據由本地環保團體綠惜地球推行的《綠惜盛事》指引，於活動期間減少使用即棄產品、重用球拍、減少碳足跡及回收可用物資，打造成為本地一項綠色頂尖中國體育賽事。

關於中國建設銀行(亞洲)股份有限公司

中國建設銀行(亞洲)股份有限公司(「建行(亞洲)」)是中國建設銀行股份有限公司在香港地區的全功能綜合性商業銀行服務平台，是建行集團海外業務旗艦。建行(亞洲)擁有多功能牌照，業務涵蓋零售銀行服務、商業銀行服務、企業銀行服務和金融市場服務等，在人民幣業務、金融科技、跨境服務、綠色金融等領域具備行業領先優勢。透過建行集團在內地及香港的龐大網絡和多元化的服務渠道，建行(亞洲)向個人、企業及機構客戶提供全方位、一站式綜合金融解決方案。始終秉承「以市場為導向、以客戶為中心」的經營理念，建行(亞洲)以綜合化經營平台為基礎，以金融科技為核心驅動力，以創新發展為引領，為廣大社會公眾提供高效、安全、嶄新的智慧銀行服務。

更多有關建行(亞洲)之詳情，請瀏覽 www.asia.ccb.com。

完